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клору даного регіону йодлеподібні ефекти, внаслідок чого відтворюється 
коливання звуку.

Отже, процес фахової підготовки студентів-фольклористів є таким, 
що потребує глибокого занурення в специфіку музичного матеріалу. Не-
обхідно ретельно аналізувати тип фольклору — визначати жанрову та ре-
гіональну приналежність кожної композиції. Виконання фольклорних пі-
сень має супроводжуватись відтворенням характерної співацької манери, 
специфічних вокальних прийомів тощо. Лише через осмислення реперту-
ару та особливостей його первинного та вторинного виконавства можливе 
опанування даного фаху, що сприяє збереженню духовного спадку укра-
їнців та усвідомлення нашої культурної своєрідності.

Тюска 
Валентина Борисівна

кандидатка педагогічних наук, 
доцентка кафедри івент-індустрій, 
культурології та музеєзнавства,
Рівненський державний 
гуманітарний університет
ORCID: 0000–0002–7088–5698

Казначеєва 
Людмила Миколаївна

кандидатка історичних наук, 
доцентка кафедри івент-індустрій, 
культурології та музеєзнавства,
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ORCID: 0000–0002–8896–2145

НОВІ ПІДХОДИ НАВЧАННЯ ЗДОБУВАЧІВ 
КУЛЬТУРОЛОГІЧНОЇ ОСВІТИ

Розглядаючи проблему підготовки здобувачів культурологічної освіти, 
зосереджували увагу, насамперед, на розвитку потреби здобувачів ви-
щої освіти у професійній креативній діяльності. Зокрема, прогнозуючи 
у студентів творчий процес у сфері культурологічної діяльності, розуміли 
природні потреби студентської молоді (креативні) і ті, які виникають сти-
хійно, чи спеціально прогнозовані в процесі їх професійного становлен-
ня (соціально-культурологічні). Оскільки наше дослідження спрямоване 
на розвиток творчого майбутнього фахівця в галузі культури, то акценту-
ємо увагу на креативних потребах. 
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Затребуваність у креативних майбутніх спеціалістах формується зі зрос-
танням викликів у сфері культури. Нині затребуваними є послуги з орга-
нізації різноманітних заходів у різних форматах — ділових конференцій, 
виставок, корпоративних свят, майстер-класів, культурно-освітніх фору-
мів тощо, що й вимагає нових підходів у навчанні майбутніх працівни-
ків галузі. Розвиток креативних потреб здобувачів вбачається в сучасних 
підходах навчання. Зокрема, у впровадженні нових технологій у закладах 
вищої освіти, які є необхідною умовою для всебічного розвитку особисто-
сті — інтелектуального, творчого.

Враховуючи особливості здобувачів культурологічної освіти та специ-
фіку навчального закладу, у 2018 р. при кафедрі культурології та музеєз-
навства Рівненського державного гуманітарного університету було ство-
рено Студентське навчально-науково-практичне об'єднання «Культура» 
як своєрідний центр професійного становлення. Його завданням є об'єд-
нання творчих зусиль співробітників кафедри задля надання якісної під-
готовки фахівців спеціальностей 034«Культурологія», 027 «Музеєзнавство, 
пам'яткознавство», 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» у поза-
аудиторний час.

Метою діяльності об'єднання «Культура» є всебічне сприяння науко-
во-дослідницькій, освітньо-практичній та іншій творчій діяльності здобу-
вачів вищої освіти. Зокрема, при об'єднанні «Культура» діють клуби при-
кладної діяльності «Дозвілля — SoftSkills» (модератор — доц. В. Б. Тюска) 
та естетичного розвитку «Мистецький weekend» (модератор — доц. Л. М. 
Казначеєва), де застосовуються сучасні освітні технології. Так, під час по-
зааудиторних занять у здобувачів вищої освіти формуються гнучкі нави-
чки (Soft Skills), студенти здобувають уміння організації сучасних форм 
дозвілля,створюються умови для саморозвитку, професійного становлен-
ня членів об'єднання. Наприклад, організація культурно-мистецьких за-
ходів, проєктна робота дають змогу здобувачам розширювати можливості 
соціокультурних практик, здійснювати пошук творчих ініціатив. Необ-
хідно звернути увагу на те, що втілювані заходи допомагають майбутнім 
фахівцям інтегруватися в культурну сферу (організацію багатофункціо-
нальних майданчиків, реалізацію святкових подій, створення креативних 
проєктів, освоєння культурного простору загалом).

Сьогодні важливою складовою розвитку культурної сфери є поява ліде-
рів, креативних менеджерів у галузі культури, які ініціюватимуть та реа-
лізовуватимуть громадянські ініціативи, різні сучасні форми соціокуль-
турної діяльності. Сучасний ринок креативних та культурних індустрій 
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вимагає від фахівців відповідального ставлення стосовно процесу ство-
рення якісного продукту, що підвищує вимоги до підготовки здобувачів 
культурологічної освіти. Якість наданих послуг майбутніми фахівцями 
сьогодні покращує поєднання нових підходів навчання та event-техноло-
гій. Еvent-технології допомагають системно підійти до організації праці 
та надання культурних послуг відвідувачам. У цьому контексті важли-
вим є комплексний підхід до бачення професійної діяльності у сфері 
креативних та культурних індустрій стосовно багатоаспектного впливу 
на аудиторію. А це, зокрема, можливе при врахувнні певних компонен-
тів: організаційного (етапи підготовки заходів), тематичного (зміст події 
у відповідності до запитів різних категорій населення), технологічного 
(створення комфортних умов відвідувачів), комунікативного (створення 
певного психологічного стану, релаксація відвідувачів, взаємодія з органі-
заторами) тощо. [1].

У сучасній діяльності працівників галузі культури (креативних та куль-
турних менеджерів) заслуговують на увагу творчі кластери як один із на-
прямів, який було створено та реалізовано у сфері культурних індустрій. 
Під творчим кластером (креативним простором) мається на увазі міс-
це проведення культурного дозвілля з комерційними функціями, часто 
розміщене в будівлі іншого призначенння (приміром, будівлі промис-
лового призначення). Варто погодитися, що кластер сьогодні є певним 
майданчиком «для реалізації інноваційних, креативних ідей в системі 
творчих продуктів і ресурсів галузі культури» [2, 100]. Сьогодні молоді 
творчі підприємці переформатовують не працюючі старі заводи, фабри-
ки, складські будівлі у нові простори — у сучасні креативні та культурні 
кластери. Вони використовуться як багатофункціональні платформи, де 
проводяться фестивалі, концерти, презентації, тренінги, вечірки, форум, 
майстер-класи та воркшопи, вебінари та інші сучасні та актуальні події, 
що наповнюють культурний простір та створюють умови для професійної 
діяльності креативних менеджерів. Реалізація еvent-технологій у діяльно-
сті кластерів дає можливість підвищити якість послуг, сприяє вирішенню 
управлінських проблем, розширяє споживчу аудиторію, формує позитив-
ний імідж територій, надає професійні переваги менеджерам у ринкових 
умовах розвитку галузі. Долучення здобувачів вищої освіти до діяльності 
кластерів, вивчення досвіду, набуття практичних навичок є необхідною 
складовою професійного розвитку здобувачів вищої освіти, які вчаться 
налагоджувати комунікацію з аудиторією культурно-мистецьких заходів, 
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долають психологіні бар'єри, здобувають уміння менеджера культури, 
проходять перші адаптаційні кроки в майбутній професії.

Таким чином, впровадження складових event-технологій в освітній про-
цес здобувачів вищої осіти сприяє реалізації соціокультурних заходів у за-
кладах культурної сфери, задоволенню потреб аудиторії, формуванню 
позитивного іміджу майбутнього фахівця, вдосконаленню професійних 
навичок тощо.
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СУЧАСНІ МЕДІАПРАКТИКИ В РОБОТІ  
УКРАЇНСЬКИХ БІБЛІОТЕК З МОЛОДДЮ

Сучасні інформаційні технології та нові медіа відкривають широкі мож-
ливості швидкого інформаційного обміну в глобальних масштабах. По-
пулярність та затребуваність нових медіа постійно зростає і оновлюється, 
соціальні мережі стають повноцінними платформами для обміну інфор-
мацією в усіх сферах, зокрема і бібліотечній. Все активніше в роботу кни-
гозбірень впроваджуються сучасні медіапрактики, виводячи їх на новий 
рівень комунікацій.

Сьогодні медіапростір характеризується високим рівнем інтерактивнос-
ті, він не тільки створює можливість споживати, а й оновлювати чи змі-
нювати контент безпосередньо користувачеві. Зважаючи на це, бібліотеки 
намагаються розширювати медіасередовище книгозбірень та залучати 
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